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«Καμπανάκι» 
Γιοβάνοβιτς

«Ολοζώντανη» με τη μαγκιά της!
ίτε θέλετε να το πιστέψετε εί-
τε όχι, η Πέγεια ψες μέσα στο
«Γκέρχαρντ Χάναπι» κόντρα
στη φημισμένη Ραπίντ Βιέν-
νης, στην παρθενική της εμ-
φάνιση στην Ευρώπη εδικαι-

ούτο και έπρεπε να πάρει κάτι περισ-
σότερο. Ναι κύριοι, αυτή είναι η ομάδα
του μάγκα Γιώργου Πολυβίου, που πραγ-
ματοποίησε βασιλική εμφάνιση και έκα-
νε σε αρκετά διαστήματα τη ζωή δύ-
σκολη στους ακριβοπληρωμένους παί-
κτες της αυστριακής ομάδας. Η Πέγεια,
κυριολεκτικά έμοιαζε με μπαρουτοκα-
πνισμένη από ευρωπαϊκά ματς! Όταν μι-
λάμε όμως για ποδόσφαιρο, εκείνο που
μετρά δεν είναι το πόσο καλή απόδοση
θα πιάσει μια ομάδα, αλλά το τι θα δεί-
ξει ο φωτεινός πίνακας με τη λήξη του
αγώνα. Και ψες ο πίνακας έγραψε: Ρα-
πίντ 2 - Πέγεια 1. Αποτέλεσμα που αδι-
κεί την ομάδα της Πέγειας αλλά… της
αφήνει ανοικτό το παράθυρο της πρό-
κρισης στον επαναληπτικό, κάνοντας το
βήμα στον επόμενο γύρο του Europa
League. Εκεί όπου θα χρειαστεί τη στή-
ριξη όλων των Κύπριων φιλάθλων για να
κάνει το άλμα... 
Η ομάδα του κ. Πολυβίου χω-
ρίς ίχνος κόμπλεξ κοίταξε
τους Αυστριακούς στα μά-
τια, έκανε ό,τι μπορούσε,
παίζοντας στα ίσα, χωρίς κα-
νένα κόμπεξ σε ένα στάδιο
που «έβραζε». Μια πραγ-
ματική κατάθεση ψυχής! Σε
καμία στιγμή δεν ταμπου-
ρώθηκε γύρω από το τέρμα
του Φανή διώχνοντας την μπάλα στο
πουθενά, κερδίζοντας το ζεστό χειρο-
κρότημα από τους περίπου 100 ηρωι-
κών φίλων της. Έχοντας λοιπόν τσα-
μπουκά, αυτοπεποίθηση, μαγκιά, σω-
στή ως ένα βαθμό αλληλοκάλυψη, προ-
σπάθησε και κράτησε την ισορροπία στο
χώρο της μεσαίας γραμμής σε μεγάλο
διάστημα και οι αυτοματισμοί στην άμυ-
να δούλεψαν τις περισσότερες φορές.
Φάνηκε άτυχη όμως σε στιγμές που βγή-
κε με αξιώσεις στην επίθεση, με πιο τρα-
νταχτό παράδειγμα το δοκάρι του Σε-
μέδο στο 4’. 
Σιγά μην είχε ψευδαισθήσεις ο (διαβα-

σμένος) Γιώργος Πολυβίου για το πώς
θα παρατάξει την ομάδα του. Εξάλλου,
ο Κύπριος τεχνικός γνώριζε ποιος είναι
ο αντίπαλος και τη δυναμική που έχει
στον μεσοεπιθετικό άξονα και έτσι, η
«φόρτωση» του κέντρου και κυρίως της
αμυντικής γραμμής με παίκτες φώναζε

από μακριά. Η Πέγεια που
αμύνθηκε μαζικά, πίεσε σε
όλους του χώρους, κυνήγη-
σε με πείσμα κάθε μπαλιά,
χωρίς να κλειστεί όμως πίσω
και με αρκετή αποφασιστι-
κότητα προσπάθησε να κά-
νει όσο γίνεται πιο δύσκολη
τη ζωή στους γηπεδούχους.
Επιθετικά βασίστηκε στους
Λίρι, Σεμέδο αλλά και στον

Μαρσελίνιο που υποστήριζε τις ενέρ-
γειές τους. Στο πρώτο 15λεπτο ήταν η
παφιακή ομάδα που είχε το ρόλο του
πρωταγωνιστή και μάλιστα σε δύο στιγ-
μές άγγιξε το γκολ. 
Η πρώτη με τη σέντρα, με τον Λίρι να
παίρνει την μπάλα στη σέντρα, έπιασε
στο ύπνο την αμυντική γραμμή των Αυ-
στριακών, βρέθηκε απέναντι από έναν
αμυντικό και ενώ είχε παίκτη δίπλα του
αμαρκάριστο προτίμησε την ντρίμπλα
που δεν έπιασε. 
Ο Σεμέδο τρία λεπτά αργότερα, ήταν ο
παίκτης που σημάδεψε το δεξί κάθετο
δοκάρι και μαζί ο απόλυτος αιφνιδια-

σμός!  Συγκεκριμένα, ο Σεμέδο έκανε
σέντρα από δεξιά και ο βραχύσωμος επι-
θετικός κάνει το πλασέ για να σταματή-
σει στο δοκάρι του Πάγιερ. Η μπάλα τι-
μωρεί όμως και έτσι η Ραπίντ στη δεύτερη
φορά που πάτησε με αξιώσεις την πε-
ριοχή του Φανή (η πρώτη με τον Γέλα-
βιτς στο 6’), ο Μάιερχοφερ στο 24’ με
πλασέ έγραψε το 1-0. Δεν έφτανε αυ-
τό, ζεστάθηκε και ο κόσμος περισσότε-
ρο στην κερκίδα και οι γηπεδούχοι ανέ-
λαβαν την πρωτοβουλία χάνοντας κα-
λές στιγμές για να ζευγαρώσουν τα τέρ-
ματά τους (Γέλαβιτς 29’, Χόφμαν 36’,
Ντόπερ 42’). Εκεί που όλα έδειχναν πως
το 1-0 θα ήταν το σκορ του πρώτου μέ-
ρους, η ατυχία ή καλύτερα, ο Πάγιερ
έκανε την επέμβαση του ματς. Βγήκε η
σέντρα του Μαρσελίνιο, ο Μπούις έπια-
σε το σουτ αλλά ο πανύψηλος πορτιέρο
έδιωξε, η μπάλα στρώθηκε στον Ταλ,
έκανε το νέο σουτ αλλά και πάλι Πάγιερ
έπιασε το άπιαστο. 
Φυσικά, η τύχη και το ποδόσφαιρο (πέ-
ραν από τις ικανότητες) ορισμένες φο-
ρές πάνε πακέτο. Κάτι που δεν είχε η Πέ-
γεια δυστυχώς ψες. Γιατί το λέμε αυτό;
Ενώ στο δεύτερο μισό η ομάδα του κ.
Πολυβίου μπήκε το ίδιο καλά όσο και
στο πρώτο ημίχρονο, η μπάλα δεν της
έκανε το χατίρι. Ο Μπούις που στα 35
του χρόνια «όργωσε» το γήπεδο, στο
57’ έπιασε το ευθύβολο σουτ αλλά ο Πά-
γιερ ήταν για μια ακόμη φορά εκεί. Ανέ-
βηκε πίεσε, σε ορισμένα διαστήματα
ήταν καλύτερη από τον αντίπαλο αλλά
κάτι την τελευταία στιγμή στην επίθεση
στράβωνε και δεν έβγαινε η παραγωγή
ξεκάθαρων ευκαιριών. Σαν να μην έφτα-
νε αυτό, ο Γέλαβιτς στο 57’ (ο πιο δρα-
στήριος) πήρε την έξυπνη μπαλιά και με
ψύχραιμο πλασέ έκανε το 2-0. 
«Όσο με πληγώνεις τόσο με πορώνεις»
λέει ένα γνωστό σύνθημα και αυτό βρή-
κε την εφαρμογή του στους μάγκες Πε-
γειώτες! Με καρδιά χιλίων λεόντων βρή-
καν τα ψυχικά αποθέματα, πίεσαν και
στο 79’ ο Ντα Σίλβα έκανε την κάθετη
πάσα προς τον Σεμέδο που πέρασε έξο-
χα τον Έντερ και με όμορφο πλασέ έστει-
λε την μπάλα στα δίκτυα του Πάγιερ
γράφοντας το τελικό 2-1. Σκορ που κρα-
τά την Πέγεια «ολοζώντανη»!

Ανοικτή η υπόθεση πρόκρισης της Πέγειας που απέσπασε πανάξια το ρευστό 2-1 από τη Ραπίντ
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ΠΑΟΚ

Προβάδισμα 
πρόκρισης

«Ελπίζουμε 
στο όνειρο»

Ο ΠΑΟΚκατάφερε να πάρει ψες τη νίκη
με 2-1 επί της Βαλερένγκα μέσα στη Νορ-
βηγία και να βάλει θεμέλια πρόκρισης
στην επόμενη φάση του Europa League.
Σκόρερ οι Λίνο στο 31’ και Μουσλίμο-
βιτς στο 36’ για τους Θεσσαλονικείς, μεί-
ωσαν στο 43’ με τον Στόρμπαεκ οι γηπε-
δούχοι. Το Όσλο φαίνεται ότι πάει… στο
«Δικέφαλο του Βορρά», αφού στην τε-
λευταία του επίσκεψη στο ίδιο γήπεδο
επικράτησε με 3-0 της Λιν, για το Κύ-
πελλο UEFA του 2003. Οι Θεσσαλονι-
κείς πήραν αυτό που ήθελαν απέναντι
σε εμφανώς πιο αδύναμη Βαλερένγκα και
πλέον μπορούν να αισθάνονται πιο άνε-
τοι εν όψει επαναληπτικού. Δικαιώθη-
κε ο Σάντος με την επιλογή του να στη-
ριχτεί σε πρόσωπα που υπήρχαν από
πέρσι στην ομάδα, μιας και ο ΠΑΟΚ είχε
συνοχή και εμφανίστηκε έτοιμος . Το κα-
ταπληκτικό τέταρτο μεταξύ 20’ και 36’
ήταν ουσιαστικά αυτό που θεμελίωσε τη
νίκη του ΠΑΟΚ. 

Γήπεδο:Γκέρχαρντ Χάναπι, Σκόρερ:
Μάιερχοφερ 24’, Γέλαβιτς 57’ / Σε-
μέδο 79’, Κίτρινες: Κάτζερ, Μάιερ-
χοφερ, Εντερ, Ντόπερ / Μπούις, Ταλ
Διαιτητής: Λ. Μπανιασβίλι (Γεωρ-
γιανός), Θεατές: 14.000
Ραπίντ: Πάγιερ, Γιοβάνοβιτς, Χέικι-
νεν, Κάτζερ, Χόφμαν, Γέλαβιτς (78’
Κούλοβιτς), Έντερ, Ντράζαν, Ντό-
περ (66’ Φόρχοφερ), Μέιρχοφερ,
Πεχλιβάν (55’ Τρίμελ). 
Πέγεια: Φανή, Βιτάλι, Γκριμαλντί,
Ταλ, Γαλάνης, Γκράπιτς, Μπούις, Λί-
ρι (65’ Ντα Σίλβα), Μαρσελίνιο (70’
Γκονζάλες), Σεμέδο (87’ Μπεντζε-
λούν), Ζελίκοβιτς. 

ΡΑΠΙΝΤ Β. ΠΕΓΕΙΑ 2-1 (1-0)
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ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

Ευχαριστημένος φυσικά από την εμ-
φάνιση και το γκολ που πέτυχε η ομά-
δα του, εμφανίστηκε ο προπονητής της
Πέγειας Γιώργος Πολυβίου. «Αυτό που
θέλαμε ήταν να σκοράρουμε και τα κα-
ταφέραμε ενώ είχαμε ευκαιρία να
προηγηθούμε και τα πράγματα ίσως
να ήταν καλύτερα», είπε αρχικά και
πρόσθεσε: «Η πρόκριση είναι πλέον
ανοικτή. Το 2-1 είναι καλό αποτέλε-
σμα και τα πάντα θα κριθούν στον επα-
ναληπτικό του ΓΣΠ. Θα δώσουμε όλες
μας τις δυνάμεις στη ρεβάνς και πα-
ρόλο που η Ραπίντ είναι μεγάλη ομά-
δα ελπίζουμε στο όνειρο». Αφησε κα-
ταλήγοντας αιχμές για τη διαιτησία του
Γεωργιανού τονίζοντας ότι «η διαιτη-
σία δεν έκρινε το αποτέλεσμα αλλά σε
ορισμένες φάσεις τα σφυρίγματα ήταν
εναντίον μας». 
Ο αρχηγός της Πέγειας, Μπούις, ανέ-
φερε ότι «τα καταφέραμε να πάρουμε
ένα καλό αποτέλεσμα. Είχαμε το θάρ-
ρος και την πίστη να πάρουμε ένα κα-
λό αποτέλεσμα και τα καταφέραμε». 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΛΥΒΙΟΥ

υτό το έργο το έχουμε δει πολ-
λές φορές στο πρόσφατο πα-
ρελθόν. Δηλαδή, την Ομόνοια
να αντιμετωπίζει στα Βαλκάνια
μια ομάδα που δεν αφήνει στο
πέρασμά της πολύ καλές εντυ-

πώσεις αλλά ο αντίπαλός της να καταφέρνει
να παίρνει το ζητούμενο (νίκη), με τη βοή-
θεια της μέτριας (μέχρι μοιρολατρικής) εμ-
φάνισης των πρασίνων. Να θυμηθούμε τη
Νεφτοχιμίκ (2000), τον Ερυθρό Αστέρα
(2001), την ΤΣΕΣΕΚΑ Σ. (2004), τη Δυναμό
Βουκουρεστίου (2005), τη Λίτεξ Λόβετς
(2006) και ξανά την ΤΣΕΣΕΚΑ Σ. (2007); Ε,
λοιπόν, προσθέστε σ’ αυτή τη λίστα και το
όνομα της Βασλούι. Μια ρουμανική ομάδα
που, όπως φάνηκε ψες, δεν είναι τίποτα το
εξαιρετικό πλην όμως έφυγε από το γήπεδο
νικήτρια (2-0) κι άντε τώρα η Ομόνοια να πα-
λέψει για να πετύχει τουλάχιστον τρία τέρ-
ματα στο ΓΣΠ την ερχόμενη Τρίτη.
Πάντως, αν οι πράσινοι δεν θέλουν να απο-
χαιρετήσουν την Ευρώπη αρχές Αυγούστου,
θα πρέπει να παρουσιαστούν πολύ πιο διεκ-
δικητικοί στη ρεβάνς. Κι όχι απλά διεκδικη-
τικοί αλλά πιο συγκεντρωμένοι, πιο δυνατοί,
πιο αποφασιστικοί, πιο «ζωντανοί», πιο τα-
χείς (σε σκέψη και σε πόδια) και να πρεσά-
ρουν από την αρχή. Στοιχεία που δεν τα είδαμε
ψες. Αλλιώς, θα μιμηθούν την Ανόρθωση και
θα διακόψουν τη φετινή ευρωπαϊκή τους πο-
ρεία άδοξα και πρόωρα.
Απέναντι σε μια ομάδα που -επαναλαμβά-
νουμε και τονίζουμε- κάθε άλλο από φόβη-
τρο φαινόταν (και όντως δεν ήταν), η Ομόνοια
καλά έκανε και δεν κλείστηκε στην περιοχή
της. Παρουσιάστηκε όμως με κτυπητά κενά
κυρίως στη μεσοαμυντική ζώνη, ενώ στην
άμυνα δεν υπήρχε η κατάλληλη συννενόηση
ειδικά μεταξύ Αλαμπί και Πατσατσόγλου.
Αυτές οι δυο αδυναμίες έπαιξαν καθοριστι-
κό ρόλο για τη συνέχεια, αφού οι Ρουμάνοι,
που έτσι κι αλλιώς πρέσαραν από την αρχή πε-
ρισσότερο από τους πράσινους, κυκλοφο-
ρούσαν για περισσότερη ώρα στην περιοχή
της Ομόνοιας παρά το αντίθετο. Ακόμη κι
έτσι πάντως, η Βασλούι δεν φαινόταν να απει-
λεί ιδιαίτερα. Με κύριο μοχλό τον Γουέσλι, κι-
νείτο μεν επικίνδυνα αλλά εκτός από το πρώ-
το της γκολ δεν έφτιαξε άλλη ευκαιρία. Και
τι γκολ, ε; Σουτ του Γουέσλι στο αριστερό δο-
κάρι, στη συνέχεια η μπάλα κτύπησε στο δε-

ξί δοκάρι και ο Τεμπαντζέρα κέρδισε το ρι-
μπάουντ και άνοιξε το σκορ (20΄).
Όπως ήταν φυσικό, η Ομόνοια επηρεάστηκε
από το γκολ αυτό για αρκετά λεπτά και έχα-
σε τα «πατήματά» της. Έδειξε ωστόσο ότι
μπορούσε να φτάσει κοντά στο γκολ. Με ανά-
πτυξη από τα άκρα (Ζουράφσκι, Αλωνεύτης),
οι παίκτες του Τάκη Λεμονή προσπάθησαν
περισσότερο στον αέρα να δημιουργήσουν
κάποια απειλή. Και είναι γεγονός ότι στα ψη-
λά η Ομόνοια φαινόταν καλύτερη. Οι παίκτες
της κέρδιζαν συχνά - πυκνά κεφαλιές αλλά
αν εξαιρεθεί αυτή του Ζουράφσκι (9΄), οι
υπόλοιπες δεν ανησύχησαν τον
Μπούσιακ. Μήπως αν ήταν πα-
ρών από την αρχή ο Κωνσταντί-
νου («μάνα» στον αέρα) η κατά-
σταση να ήταν διαφορετική; Χμ!
Δεν θα το μάθουμε ποτέ. Το σί-
γουρο είναι ότι ο Χριστοφή δεν
ήταν η ιδανική λύση σ’ εκείνο τον
τομέα.
Η Ομόνοια στο πρώτο ημίχρονο
έπαιξε με κρυφό κυνηγό τον Ζλό-
γκαρ και ναι μεν επιθετικά η πα-
ρουσία του Σλοβένου έδωσε λύσεις, αλλά
το γεγονός ότι ο Κασέκε ήταν μόνος του στα
αμυντικά καθήκοντα της μεσαίας γραμμής
δημιούργησε κάποια προβλήματα, που έδω-
σαν την ευκαιρία στους Ρουμάνους να ελέγ-
ξουν τον χώρο.
Εν πάση περιπτώσει, χωρίς να είναι καλύτε-

ρη, η Βασλούι έφυγε για τα απο-
δυτήρια με 1/1 σε τελικές προ-
σπάθειες. Επέστρεψε όμως για
το δεύτερο ημίχρονο πολύ πιο
ορεξάτη από την Ομόνοια. Επι-
δίωξε να πετύχει γρήγορα δεύ-
τερο γκολ, αφού ήξερε ότι το

υπέρ της 1-0 ήταν πολύ εύθραυστο αποτέ-
λεσμα. Πρέσαρε λοιπόν περισσότερο και
ανάγκασε στα αρχικά στάδια του δεύτερου
45λεπτου την Ομόνοια μάλλον σε παθητικό
ρόλο. Και κάπως έτσι ήλθε το δεύτερο γκολ,
με την αμυντική γραμμή της Ομόνοιας να κά-
νει άλλο ένα λάθος, τον Γουέσλι να μπαίνει

στη φάση και μετά την κόντρα του με τον Κο-
τσώλη να βλέπει την μπάλα να καταλήγει
στον αμαρκάριστο Τεμπατζέρα, που εύκολα
πέτυχε το γκολ (55΄).
Χωρίς λοιπόν να το καταλάβει, η κυπριακή
ομάδα βρέθηκε να χάνει 0-2 κι απ’ εκεί και
πέρα άρχισε το τρέξιμο με το χρόνο. Κι αφού
απέφυγε τα χειρότεραμε τον Γουέσλι να πλα-
σάρει στο 65΄ πάνω από τα δοκάρια (μετά
από λάθος των Αλαμπί και Πατσατσόγλου),
άρχισε επιτέλους να δείχνει το καλό της πρό-
σωπο επιθετικά. Πρώτα ο Ζουράφσκι (άστο-
χο εν κινήσει σουτ στο 67΄) και έπειτα ο Αγκου-
ιάρ (άστοχη κεφαλιά στο 71΄) απείλησαν τους

Ρουμάνους, αλλά η ουσία ήταν ότι: Από τη
μια η Ομόνοια δεν είχε υπομονή στο παιχνί-
δι της κι από την άλλη δεν είχε συνέχεια στην
απόδοσή της. Αυτά τα δυο «πλην» ήταν αρ-
κετά για να φύγει η γηπεδούχος με μηδέν
παθητικό και να ετοιμάσει το ταξίδι της στην
Κύπρο έχοντας πια σοβαρό προβάδισμα για
πρόκριση στον 4ο πρικριματικό γύρο του Γι-
ουρόπα Λιγκ. Γιατί, κακά τα ψέμματα: Όταν
λέμε ότι το 2-0 θεωρείται «ιδανικό» σε αγώ-
νες των Κυπέλλων Ευρώπης, εννοείται ότι το
φαβορί πλέον για πρόκριση δεν είναι η ητ-
τημένη του πρώτου αγώνα αλλά η νικήτρια.
Κι αυτή, ήταν η Βασλούι...

Α

Δεν τη... βρίσκει στα Βαλκάνια
Για άλλη μια φορά η Ομόνοια έφυγε άπρακτη από την περιοχή, απέναντι σε ομάδα που δεν εντυπωσίασε

ΤΑΚΗΣ ΛΕΜΟΝΗΣ 

«Ακόμη 50-50
η πρόκριση»!

Πολύ αισιόδοξος (υπερβολικά, θα μπο-
ρούσε να πει κάποιος) παρουσιάστηκε
ο Τάκης Λεμονής ενόψει του επαναλη-
πτικού, χωρίς πολλοί να έχουν αντιλη-
φθεί το νόημα ης κουβέντας του: «Δεν
μου αρέσει να μπαίνω στη διαδικασία
των αριθμών για τις πιθανότητες στη ρε-
βάνς αλλά αφού με ρωτάτε, η απάντη-
ση είναι ότι έχουμε 50-50 πιθανότητες
πρόκρισης», ανέφερε ο Ελλαδίτης προ-
πονητής και εξήγησε λίγο τη σκέψη του:
«Θα παίξουμε στο ΓΣΠ με τους οπαδούς
μας, που θα μας δώσουν ώθηση. Αν κυ-
νηγήσουμε έξυπνα το γκολ, μπορούμε
να πετύχουμε το στόχο μας. Δεν είναι η
πρώτη ούτε η τελευταία φορά που θα
ανατραπεί τέτοιο σκορ».
Για να γίνει αυτό βέβαια θα πρέπει η
προσπάθεια των παικτών του Λεμονή
να είναι πολύ μεγαλύτερη απ’ ό,τι ήταν
ψες. Κι αυτό, έστω κι αν ο πράσινος κό-
ουτς  θεωρεί ότι οι παίκτες του έκαναν
καλή προσπάθεια: «Είμαι ικανοποιη-
μένος από την προσπάθεια και πιστεύω
ότι το σκορ δεν ανταποκρίνεται στην
πραγματικότητα. Παίξαμε για τη νίκη
αλλά δυστυχώς τα λάθη πληρώνονται.
Πάντως, για μένα σημασία έχει ότι δεν
δεχθήκαμε γκολ από οργανωμένη προ-
σπάθεια του αντιπάλου», είπε σχετικά
ο Λεμονής.
Από την πλευρά του, ο Ρουμάνος προ-
πονητής Κριστιάν Ντούλκα είπε: «Τί-
ποτα δεν έχει τελειώσει. Είναι καλό σκορ
για εμάς το 2-0 αλλά στην Κύπρο τα
πράγματα θα είναι δύσκολα και θα προ-
σεγγίσουμε τον αγώνα λες και το σκορ
είναι 0-0. Ήταν σημαντικό παιχνίδι αυ-
τό για τη Βασλούι και προετοιμαστήκα-
με κατάλληλα, γιατί ξέραμε ότι η Ομό-
νοια είναι πολύ καλή ομάδα».

Σκόρερ: Τεμπαντζέρα 20΄, 55΄, Κίτρι-
νες: Μπούχους, Μπαλάτσε (Βασλούι),
Κασέκε, Αλαμπί, Κωνσταντίνου (Ομό-
νοια), Διαιτητής: Μακντόναλντ (Σκω-
τία), Θεατές: 7.000
ΒΑΣΛΟΥΙ:Μπούσιακ - Μπούχους, Κα-
νού, Ζουμπάρ, Μπαλάτσε - Γκέρλεμ
(78΄ Τζινγκιοβεάν), Λουμπίνκοβιτς
(68΄ Κάρλοβιτς), Γκέντσεφ, Μπουρ-
τουζιάν - Γουέσλι, Τεμπατζέρα (73΄
Γιοβάνοβιτς).
ΟΜΟΝΟΙΑ: Κοτσώλης - Ντάβιντσον,
Αλαμπί, Πατσατσόγλου, Χαραλάμπους
- Ζλόγκαρ, Κασέκε (76΄ Κωνσταντί-
νου), Αγκουιάρ, Χριστοφή (66΄
Εφραίμ), Αλωνεύτης - Ζουράφσκι.
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